

“将军”涨价 烟民“hold”不住了

山东中烟公司:烟草原料价格上涨是主要原因

文/片 本报记者 陈静

近日,热心读者拨打本报热线6380110反映,红白将军烟的价格上涨,多数烟民“hold”不住。山东中烟工业公司的工作人员称,这两款烟的原材料价格上涨,为保证香烟原先应有的品质,才对这两款香烟的零售价格进行了调整。

红白两“将军” 身价火速上涨

4日,记者走访了莱芜市内多家烟草专卖店,销售人员告诉记者,红、白将军烟在上周就已经涨钱了,白将军比原先价格高了2元/包,红将军比原先价格高了1元/包,经销商纷纷表示现在这两种烟不好卖。

据了解,现在红将军的批发价为6.3元/包,零售价为7元/包;涨价之前的批发价为5.4元/包,零售价为6元/包。现在白将军的批发价为8.1元/包,零售价为9元/包;涨价之前批发价为6.3元/包,零售价为7元/包。文化北路经营烟草的吕女士说,“我之前还有些囤货,等这些货卖完了,就开始按照涨价后的价格卖了。”只要有顾客来买烟,吕女士就会告诉他们现在红白将军都涨钱了。

“上星期我就进了一条白将军,不敢多进啊,一星期才卖了两三盒。”莲河小区附近超市赵经理说,红、白将军香烟价格上涨以后,他们不敢大批量订购了,现在好多人都买同等价位其他牌子的烟。



左为涨价后换包装的红将军右为老款红将军。

多数烟民选择 换个香烟品牌

钢城区董先生有20多年的烟龄,平均每天一包烟,是一位资深烟民。“红、白将军烟刚上市的时候我就开始买,这两种烟价格便宜,口味还好,很适合我。”董先生说,现在这两种平民烟涨钱了,就想着换个牌子的烟,毕竟每天一包,抽不起了。董先生给记者算了一笔账,白将军7元/包的时候,一个月要花费210元;价格涨到9元/包,一个月要花费270元,这样算下来每个月多花了60元钱,一年就是720元。

“我对白将军情有独钟,特别喜欢那股呛呛的味道,现在即使是涨钱了,我还是会继续买。”家住福莱佳园的秦先生说。记者在采访时遇到买烟的冯先生,“昨天刚知道烟涨价,现在什么东西不涨价,我已经习惯了,这种烟涨价,就换个别的牌子吧。”

随后,记者又随机采访了多位市民,多数人都表示价格上涨后,他们会选择价位相当其他牌子的烟,对烟价上涨表示不理解。

工作人员:
烟草原料
价格上涨是主因

山东中烟工业公司的工作人员告诉记者,红、白将军烟的价格之所以上调,是由于原材料价格的上涨,为了保证这两款烟原先应有的品质,才对这两款烟的零售价格进行了调整。当记者问到将军集团其他品牌的烟价格为什么没有调整时,工作人员又说:“每一款烟的原材料、烟叶的等级或是其他的配料,都是不一样的。”随后记者又问,近期之内的价格是否还会有调整,工作人员称,并未接到通知。

市区大货车违规行驶集中整治行动展开,首日检查状况良好

四辆车俩工地,突击检查“扑空”

本报11月4日讯(记者王浩奇) 11月1日,莱芜市城市管理执法局联合莱芜市公安局交通警察支队开展了对市区内违规行驶大货车专项治理行动。当天,城管、交警主要针对市区扬尘,突然出击,在赢牟西大街市医院路口共检查了4辆货车和公园道一号、莱芜茂业中心两个建筑工地,并没有检查出违规车辆和工地。

“有些大货车在行驶的过程中没有将货覆盖或者覆盖不完全,容易造成抛洒遗漏现象,将严重影响生态环境。这是我们今天查处的主要对象。”莱芜市城市管理执法局副局长姜军民说。1日上午9点30分,城管和交警来到了赢牟西大街市医院路口,准备检查来往于东西方向的货运车辆。1个小时后,共检查了4辆九羊下站运煤火车,并没有发现违规车辆。随后执法人员又来到了公园道一号和位于市政府广场附近的莱芜茂业中心两个建筑工地进行检查。同样没有发现违规建设及货运车辆从工地带出泥土等现象。执法人员所到之处都发放了《莱芜市城市管理执法局莱芜市公安局交通警察支队关

于开展市区大货车违规行驶集中整治的通告》,并就有关事项向货运司机、工地负责人等进行了讲解。

据了解,本次行动是莱芜市城市管理执法局“环保百日攻坚行动”的其中一项,当日起至明年1月份期间,城管将不定期集中开展整治市区大货车违规行驶行动。莱芜市城市管理行政执法局督查科科长陈智昌介绍说,整治的范围是市区长勺路、文化路、鲁中大街、花园路、凤凰路、凤城大街、汶阳大街、龙潭大街等限行路段。主要针对超长、超重、超高车辆,未采取包扎、覆盖等措施的运输散装货物及渣土、建筑垃圾车辆以及未采取密闭措施或者其他防护措施,运输、装卸能够散发有毒有害气体或粉尘物质的机动车辆等。凡不按规定路线行驶及乱停乱放的,将按照《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定进行处罚。任何单位或个人拒绝、阻挠执法人员执行公务的,公安机关将依照《中华人民共和国治安管理处罚条例》的有关规定予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

“爱心妈妈”为 贫困女童穿上棉衣

本报11月4日讯 (记者 郭延冉) 一场秋雨一场寒,近来莱芜迎来几场小雨,气温也下降不少。天冷了,贫困儿童有新棉衣穿吗?11月1日,莱芜市供电公司联系莱芜市爱心妈妈联盟,到杨庄中学和凤城高中看望公司员工一直以来资助的5名贫困女童。

在杨庄中学,供电公司的领导与市爱心妈妈联盟相关成员共同为4个孩子穿上了提前为她们量身订购的羽绒服,并给每个孩子送去一套书籍。“真的非常感谢叔叔阿姨们一直以来的关心和帮助,我感到特别温暖。”读8年级的小梅(化名)红着眼眶说。小梅告诉记者,她的父亲很早就过世了,在家务农的母亲供养她和妹妹生活十分艰辛,好在她从上小学起就一直得到了供电公司热心叔叔阿姨们的资助,学业得以顺利进行。刚考入莱芜市旅游学校的小迪(化名)说,自幼父母双亡的她跟着年迈的爷爷奶奶生活,为了减轻家里的负担,她选择到旅游学校学习酒店管理专业。“多亏了社会上好心人的帮助,不管在哪里上学,我都会努力学习去报答他们。”小迪说。

据莱芜市供电公司工会主席赵可标介绍,自2003年开始,公司职工们就积极踊跃地加入到捐助贫困女童的活动中。11年来,累计148名职工结对捐助女童592人次,捐款159100元。目前,有117名职工加入了爱心妈妈联盟,共结对89名贫困女童。

随后,一行人又到了凤城高中看望了今年刚从杨庄中学升入高中的笑笑(化名)。市爱心妈妈联盟的工作人员告诉记者,这次还给笑笑带来了社会上一名姓邢的爱心人士为她捐助的3000元钱,帮助她顺利完成学业。“前几天一名姓邢的先生打来电话说,看了爱心妈妈联盟的相关报道后也想尽一份微薄之力,就直接将5000元打到了爱心妈妈联盟的账号,用于资助三名贫困的孩子。”爱心妈妈联盟的工作人员说,援助贫困儿童的电话总是不断响起,社会各界爱心人士的关怀也源源不断地输送到需要帮助的贫困儿童那里。



爱心妈妈为孩子穿上新羽绒服。

齐鲁晚报·今日莱芜 境

幽香绕指,茶韵飘香,灵动的指间敲出缤纷的花朵
轻落于掌心,淡淡的香,顺着掌心,慢慢地散溢开来
那些微澜的心事,淡淡的云朵,柔软的花瓣,微微的轻风
还有那呼吸一样轻的文字,轻轻地聚拢而来
细品人生可知人似花月,齐鲁晚报今日莱芜与您共同度过

